

КОМАНДНОЕ ПЕРВЕНСТВО ПО ШАШКАМ



22 сентября состоялось V открытое командное Первенство Арамилевского городского округа по шашкам.

Лучшие шашкисты города и района оспаривали звание чемпиона. На протяжении 5 лет явился основной костяк

любителей шашек, которые неизменно принимают участие во всех городских турнирах.

Победители личного первенства прошлых лет, как среди взрослых, так и среди школьников, являлись капитанами своих команд. Поэтому неудивительно, что многие партии заканчивались ничейным результатом. Сразу 5 команд в последнем туре претендовали на чемпионское звание.

Команда «Ветераны» в нелегкой схватке всухую обыграла детскую команду «Чемпионы» 3:0, тем самым забронировав первую строчку пьедестала почета. В очной ставке за второе место команда «Восток» переиграла 2,5:0,5 коллектив из Сысертского района. Бронзовые медали получила команда «Красные крылья», сыграв вничью 1,5:1,5 с командой «Белая шашка».

Первое место по доскам заняли: Владимир Кузнецов, Пётр Козлов, Александр Грибков. Лучшим среди школьников стал Семен Такиулин, который всего на пол-очка отстал от первого места на третьей доске.

Алексей Трифонов

С 2014 года снижается ставка страховых взносов для самозанятого населения

С 2014 года снижается ставка страховых взносов для самозанятого населения (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, уплачивающие страховые взносы в фиксированном размере).

Размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для самозанятого населения, чья величина дохода за расчетный период не превышает 300 тыс. рублей, а также глав и членов крестьянских (фермерских) хозяйств будет рассчитываться исходя не из двух, а одного МРОТ (минимальный размер оплаты труда).

С 2014 года фиксированный размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование определяется как произведение одного МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, и тарифа страховых взносов в ПФР, установленного пунктом 1 части 2 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ, увеличенное в 12 раз (МРОТ x тариф 26% x 12).

Для тех, чья величина дохода превышает 300 тыс. рублей, размер страхового взноса будет исчисляться исходя из одного МРОТ плюс 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем дохода за расчетный период (МРОТ x тариф 26% x 12 + 1% от суммы превышения). При этом сумма страховых взносов не может быть более размера, определяемого как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз (8 x МРОТ x тариф 26% x 12).

Фиксированный размер страховых взносов на обязательное медицинское страхование по-прежнему определяется как произведение МРОТ на тариф 5,1% страховых взносов, установленный пунктом 3 части 2 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ, увеличенное в 12 раз (МРОТ x 5,1% тариф x 12).

Также внесены изменения и в сроки уплаты страховых взносов самозанятым населением. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере, определяемом как произведение МРОТ и тарифа 26% страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз, уплачиваются самозанятым населением до 31 декабря расчетного периода начиная с 01.01.2014

независимо от дохода.

Страховые взносы, исчисленные с суммы дохода, превышающего 300 тыс. рублей за расчетный период, уплачиваются плательщиками не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.

Самозанятое население по-прежнему будет освобождено от представления отчетности в Пенсионный фонд РФ, исключение составляют главы крестьянских (фермерских) хозяйств, которые представляют отчетность в органы ПФР один раз в год — до 1 марта года, следующего за расчетным периодом.

Напомним, что в 2013 году фиксированный размер страховых взносов для самозанятого населения рассчитывается исходя из двух МРОТ.

С 1 января 2013 года МРОТ установлен в размере 5205 рублей. Таким образом, фиксированный размер страховых взносов для самозанятого населения сегодня составляет:

- на обязательное пенсионное страхование 5 205 рублей x 2 x 26% x 12 = 32 479,20 рублей в год, или 2 706,6 рублей в месяц;
- на обязательное медицинское страхование 5 205 рублей x 5,1% x 12 = 3 185,46 рублей в год, или 265,46 рублей в месяц.

Самозанятому населению необходимо уплатить страховые взносы за 2013 год не позднее 31 декабря 2013 года. Уплата может производиться как одной, так и несколькими суммами в течение года (ежемесячно, ежеквартально либо один раз не позднее 31.12.2013).

Также информируем, что с 1 июля 2013 года на странице Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области сайта Пенсионного фонда РФ размещен электронный сервис «Личный кабинет предпринимателя» (http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/). Плательщики (самозанятое население) могут самостоятельно в режиме реального времени, находясь дома или в офисе, просмотреть с использованием электронного сервиса информацию о сумме начисленных страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, произведенных платежах, состоянии задолженности, а также сформировать и распечатать квитанцию на оплату задолженности по страховым взносам.

Более подробную информацию можно получить в Управлении Пенсионного фонда РФ в Сысертском районе по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина д.30-1, 3 этаж, каб.310, телефоны для справок 7-34-28, 7-37-95.

Голодовка, которая может лишить кормушки

Матери детей-инвалидов будут голодать, добиваясь выполнения своих скромных требований. «Рядовая» голодовка может иметь серьезные политические последствия

В Волгограде начали бессрочную верную голодовку 38 матерей детей-инвалидов. Термин «веерная» означает, что голодать будут по очереди по одному дню, так как терять здоровье на экстремальной форме протеста матери не имеют права.

Медийной эксклюзивности сам факт ее проведения в нашей стране иметь не может по определению — доведенные до отчаяния женщины часто прибегали к таким методам протеста, чтобы привлечь внимание к проблемам многодетных и инвалидов. Но волгоградская история вполне может нарушить привычный сценарий.

И не потому, что страдания волгоградских матерей имеют иной масштаб ужаса или безысходности, а потому, что волгоградский губернатор Баженов сделал все возможное, чтобы этот протест вбил последний гвоздь в, пардон, гроб его репутации и, не исключено, карьеры. Теперь на фоне этой акции его манипуляции с областным бюджетом, которыми заинтересовался на днях Следственный комитет, обретают особый цинизм.

Давно известно, что для усиления контраста в любом противостоянии важен подходящий фон. Волгоградский губернатор выбрал самый кричащий. Видимо, не учел последствий.

Еще весной многодетные матери и матери детей-инвалидов Волгограда стали массово объединяться и стучаться во власть. Пытались пробиться на личный прием к губернатору — безрезультатно, стали выходить на улицу с плакатами и пикетировать администрацию. Ноль чиновничьих эмоций. Накануне Дня защиты детей девять матерей провели трехдневную голодовку. С тем же результатом.

Сейчас пройду по списку их требований, поражающему сдержанностью.

Этот список ушел в отдельном письме президенту, естественно, без последствий. Чего хотели?

- Восстановить уничтоженные молочные кухни.
- Вернуть бесплатный проезд в общественном транспорте для детей школьного возраста и сопровождающего ребенка-инвалида.
- Повысить ежемесячное детское пособие с 287 рублей.
- Восстановить отменное год назад пособие на одежду детям в малообеспеченных семьях.
- Завершить нескончаемый ремонт детской больницы с заменой лифтов.
- Запретить волжскому реабилитационному центру «Надежда» взимать плату за лечение детей-инвалидов, так как центр полностью финансируется из федерального бюджета.
- Обеспечить детей-инвалидов I и II группы лекарствами за счет регионального бюджета.
- Ввести региональную дотацию семьям детей-инвалидов, как это

сделано в других регионах.

Трудно навскидку сказать, в какие деньги вылилось бы выполнение всех требований. Есть, правда, ощущение, что бюджет не очень бы пострадал. Например, введение бесплатного проезда в транспорте детям или восстановленные молочные кухни. Или ремонт отдельно взятой детской больницы. А ежемесячную дотацию — можно подсчитать. Светлана Селенок, одна из голодающих матерей, сказала: «Мы бы хотели 1200 в месяц на ребенка-инвалида, а всего в области таких детей около трех тысяч». Умножили? Три с половиной миллиона рублей ежемесячно. Эти бюджетные деньги пондобились бы губернатору Баженову, чтобы сбить протестные настроения и не давать повода СМИ развонять на весь мир, до чего он довел отчаявшихся матерей. Видимо, он решил, что такие малые деньги не улучшат решительно жизнь в семьях с детьми-инвалидами, и сосредоточился на более эффективных вложениях. Например, организовал оплату своей загородной резиденции за счет областного бюджета — за 11 месяцев аренды заплатили 9 миллионов. С шумом отпраздновал день рождения на итальянском курорте Монтекатини-Терме со свитой чиновников из областного правительства. Заказали чартерный рейс, на банкете пел Тото Кутуньо. Председатель комитета областной думы Ирина Гусева, правда, клялась потом, что поездку чиновники оплатили сами.

Мелкие вольности сходили с рук, пока Генпрокуратура не сообщила, что за полтора года правления Баженова обнаружилось «нецелевое расходование» 1,4 млрд рублей (из 4,6 млрд бюджетных средств, выделенных на строительство дорог). Сообщается также, что «40,8 млн рублей министерство финансов области по заявкам аппарата губернатора потратило на аренду зданий и образовательные услуги, по заявкам министерства печати — на аренду турбазы и услуги по информационно-обеспечению».

По недавним опросам независимых волгоградских социологов, более 50% жителей области хотели бы, чтобы Баженов был отправлен в отставку.

Бабий бунт меж тем делает все, чтобы подогревать внимание к губернатору в самый неподходящий для него момент.

И эта история вполне могла бы иметь победный финал, если бы не одно «но» — даже если отставка Баженова случится, областной бюджет останется в жесточайшем дефиците, а конфисковывать имущество у провинившихся высокопоставленных чиновников у нас не принято.

Поэтому отчаявшимся мамам предстоит, вероятно, продолжить борьбу.

Автор: Наталья Чернова
Постоянный адрес страницы:
<http://www.novayagazeta.ru/society/60082.html>

КАФЕ
ДОМАШНЯЯ КУХНЯ

Вас встретят
по-домашнему
тепло и радушно!

ЛАНЧИ ОБЕДЫ БАНКЕТЫ

Арамил, ул. Пушкина 4Б
выезд на п. Бобровский
тел. 8-965-547-76-86
385-35-05

Адрес редакции:
ул. 1 Мая, 15

E-Mail
редакции:
aramil_
vesti@mail.
ru